
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-ф06-26 Організація барної справи / Organization of bar 

affairs. 

Рекомендується для галузі знань2 

(спеціальності, освітньої програми) 

Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Туристичного бізнесу та гостинності 

П.І.П. НПП (за можливості) Ставицька Алла Василівна 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 

- 

Мова викладання українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 
 

Що буде вивчатися Особливості організації і функціонування барів. 

Класифікація барів за рівнем обслуговування та 

номенклатурою наданих послуг, за призначенням, за 

асортиментом напоїв та продукції. Правила складання 

меню для барів різної спеціалізації. Основні види 

столового посуду і наборів. Загальні правила подавання 

страв у барах різної спеціалізації. 

Асортимент вин. Декантація вин. Асортимент і 

характеристика інвентарю, посуду, столової білизни, що 

використовується сомельє для обслуговування гостей 

напоями.  

Чому це цікаво/треба вивчати Знати асортимент продукції, яка реалізується в барах, 

технологію виробництва овочевих та фруктових напоїв, 

різноманітних змішаних напоїв (коктейлів), технологію 

приготування нескладних кулінарних 

виробів, правила їх оформлення та подавання; володіти 

елементами етики, естетики, психології, розуміти 

соціально-психологічні властивості обслуговування 

відвідувачів 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Знати організаційну структуру ресторанного господарства 

в країні та місцевих умовах; розуміти економічні 

завдання, які виникають у сучасних умовах ринкової 

конкуренції; технічне оснащення барів, правила 

експлуатації встановленого обладнання; прийоми 

технології приготування напоїв і коктейлів.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Компетентності з раціональної організації технологічного 

процесу сервісного обслуговування споживачів в барах; з 

приготування змішаних напоїв на алкогольній та 

безалкогольній основі. 

Інформаційне забезпечення Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні 

вказівки, електронні ресурси 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій  

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 

Без обмежень; 

 

Мінімальна кількість здобувачів5 (тільки 

для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 

- 

 
 

В.о. декана факультету  ________________  Тетяна ГРИНЬКО 


